
Két évvel ezelőtt, amikor a Digital Upringing projekt partnerei a projektjavaslaton
dolgoztak, már tudták, hogy a családok támogatása a digitális technológia és az internet
nehézségei között kiemelt feladat, és ennek megoldása minden közösségben prioritást
kell, hogy kapjon.
A projektben számos különböző oldalról közelítettük meg fő célunkat, így most a közös
munka végén örülünk, hogy a szülőket, gondozókat és pedagógusokat változatos
anyagokkal látjuk el, amelyek segíthetik őket abban, hogy támogassák gyerekeiket az
eszközhasználat, az online biztonság, az online tartalmak és a mindennapi élethez való
viszonyuk világában. A projekt honlapján, a digital-parenting.eu címen nyílt hozzáférésű
oktatási anyagokat találhat szülőknek, eszközöket közösségszervezőknek,
intergenerációs műhelyanyagokat, valamint egy teljes multimédiás csomagot: podcast-
sorozatot 6 nyelven, 3 nemzetközi webináriumot és 6 rövid magyarázó videót a gyermekek
digitális világba lépésével kapcsolatos lehetséges problémákról.

Szóval van mit ünnepelni, és a Digitális Nevelés projekt partnerei úgy döntöttek, hogy
együtt ünnepelnek azokkal az emberekkel, akikért az elmúlt két évben együtt dolgoztak: a
családokkal. A projekt záróeseményeként minden partnerországban Digitális Családi
Ünnep zajlott, ahová különböző generációk tagjait hívták meg, hogy kellemes légkörben
tanulhassanak, beszélgethessenek. 

HÍRLEVÉL 4

Ez a projekt az Európai Bizottság
támogatásával valósult meg. Ez a kiadvány
és annak teljes tartalma kizárólag a szerző
nézeteit tükrözi, és a Bizottság nem tehető
felelőssé a benne foglalt információk
bármilyen felhasználásáért.
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Az alábbiakban megnézheti, hogyan zajlottak az események 

Digitális családi ünnepség Cipruson



A CSI (ciprusi) ünnepi rendezvényére Nicosia főterén került sor. A rendezvényt vasárnapra
tervezték, egy másik nagy eseménnyel, amely különösen a családok körében biztosította a
magas részvételt. A projekt terjesztésére felállítottak egy standot monitorral, amely
bemutatja fő célkitűzéseinket. Az esemény kezdetén a résztvevőket felkérték, hogy tekintsék
meg az előadást, és vegyenek részt a tevékenységekben. Az előadást követően a jelenlévők 3
vonalkódot tartalmazó képet kaptak a beolvasásra. Az első projektünk webhelyére irányította
őket, a második pedig egy, a szülőknek és gyerekeknek tervezett játékot tartalmazott a
TikTokon. Az utolsó feladat egy online bejegyzéshez vezetett, amely támogatást kínál a
szülőknek, amikor gyermekeik közösségi médiát használnak, beleértve a közösségi média
nyomon követésére szolgáló linkeket. Ezek a tevékenységek illeszkedtek projektünk fő
céljához, amely a családok támogatása a digitális korszakban.

Digitális családi ünnepség Horvátországban 

segítve a résztvevőket a rengeteg forrás felfedezésben, például műhelyanyagokat, podcastokat,
videókat stb. mutattak. Nagyszerű ötlet volt, hogy időt szakítsunk a résztvevőknek a projekt
weboldalának és anyagainak csoportos felfedezésére. Így interaktívabb volt a rendezvény, nem
csak a prezentációra koncentráltunk, és ezt a résztvevők is értékelték.

A Learning Hub Friesland (Hollandia) digitális
nevelési családi ünnepsége nagy sikert aratott!
Az NHL Stendenben, 2024. június 18-án
megrendezett eseményen oktatók és gyakorló
szakemberek találkoztak, hogy felfedezzék a
digitális nevelés legújabb ismereteit. A
legfontosabb események között szerepelt
Michiel Kastelijn vitaindító beszéde, egy
lebilincselő előadás a digitális tanulásról,
valamint egy élénk hálózatépítés. A jelenlévők
nagyra értékelték a tapasztalatcserét és friss
ötletekkel távoztak. Inspiráló összejövetel volt,
kapcsolatokat ápolt és új ötleteket szült. 

Digitális családi ünnepség Hollandiában

Dante (Horvátország)
rendezvényét a Rijekai
Csillagászati   Központban
tartották. A nagy
konferenciaterem és a városra
néző, szép terasz miatt
választották ezt a helyszínt,
amely nagyszerű volt az
eseményt követő közösségi
tevékenységekhez és a
hálózatépítéshez. Dante
csapata vezette az egész
rendezvényt, a szervezéstől a
bemutatásig,



A magyarországi M-Around családi
ünnepséget tartott augusztus 30-án a
Szeged melletti faluban, Maroslelén. A
rendezvényre meghívták kollégáikat,
barátaikat és másokat. 30 fő volt jelen,,
szülők vagy tanárok, akik digitális
nevelésben érdekeltek. Schulcz János
és Kiss-Szabó Zsuzsanna előadást
tartott a projektről, annak eredményeiről
és termékeiről, valamint bemutatta az
egyik workshopunk anyagát a
résztvevőknek. 

A visszajelzések azt mutatják, hogy sikeres volt az esemény, és a résztvevők átviszik
eredményeinket, ötleteinket a mindennapjaikba.

Digitális Családi Ünnep Magyarországon

A Spektrum Oktatási Központ
(Románia) 3 napos programot
szervezett, amelyre a térségükben
népszerű rendezvény, a Tusványosi
Nyári Akadémia keretében került
sor. Céljuk az volt, hogy különböző
generációkat közelítsenek meg, így
csapatuk különböző típusú
tevékenységeket készített: nyitott
Digitális Sarkot, ahol a látogatók
megismerkedhettek a digitális világ
problémáival, miközben a gyerekek a
témához kapcsolódó
társasjátékokat játszhattak.  

Digitális családi ünnepi rendezvény Romániában

A digitális tartalom félrevezető jellegének tudatosítását és a kreativitást tesztelték, valamint
interaktív workshopot és beszélgetést tartottak. A rendezvény igazán jól sikerült, a résztvevők jól
érezték magukat és hasznos új információkkal tértek haza.

Augusztusban a Meath Partnership nagy
örömmel rendezte meg családi ünnepségét a
Sonairte Ökológiai Központban, Co Meathben. A
nap témája „Ahol a digitális világ találkozik a
természettel” volt. Az esemény során Jemma
Lee, vezető felnőttoktatási támogatási
tisztviselő, a Leargas Ír Nemzeti Iroda
munkatársa részt vett a program
tevékenységeiben. 

Digitális családi ünnepi rendezvény Írországban



M-KÖRÜL CSI SZOCIÁLIS
INNOVÁCIÓS
KÖZPONT

Ha többet szeretne megtudni projektünkről, ne habozzon, kövessen minket FB-on, látogasson el weboldalunkra, vagy vegye fel a kapcsolatot nemzeti
referenciapartnerével!
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Interaktív workshopot tartottak a „Gyerekeink kódja” nevű kutatási projektből, ahol a gyerekek
kódolás segítségével táncszőnyeget készítettek gondviselőik segítségével, és sétáltak Sonairte
gyönyörű kertjében. A napot egy vegán lakomával zárták.

Bárki, aki nem tudott részt venni a partnerországokban zajló rendezvényeken, vagy szeretne többet
megtudni a Digitális Nevelés projekt számos eredményéről, látogassa meg a projekt weboldalát, a
https://digital-parenting.eu címet, ahol minden  anyagunk egy helyen fellelhető.


